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На часі

Профспіл а працівни ів
охорони здоров’я У раїни:
на захисті тр дових прав

9 січня 2020 ро відб лося засідання Президії Профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Основне питання, я е стояло на поряд денном , – роз ляд ініційовано о Кабінетом Міністрів У раїни проє т
За он “Про працю” (реєстр. №2708 від 28.12.2019), а та ож внесено о народними деп татами У раїни проє т
За он про внесення змін до дея их за онодавчих а тів У раїни (щодо о ремих питань діяльності професійних
спіло ) (реєстр. № 2681 від 27.12.2019).

Профспіл а застері ла про неприп стимість зв ження зміст та обся онстит ційних прав і свобод медичних
працівни ів – членів Профспіл и, а та ож обмеження прав і арантій діяльності профспіло , втр чання їх
вн трішньостат тн діяльність під час прийняття за онів та інших нормативно-правових а тів.

З метою обстоювання солідарної профспіл ової позиції Профспіл а визначилася щодо часті заходах, я і
ор анізов ються Федерацією професійних спіло У раїни, її членсь ими ор анізаціями, Спільним представниць им
ор аном все раїнсь их об’єднань профспіло на національном рівні на захист онстит ційних, тр дових і соціально-
е ономічних прав працівни ів та діяльності профспіло .

Засл хавши інформацію Голови Профспіл и Ві торії Коваль щодо реєстрації Верховній Раді У раїни ініційовано о
Кабінетом Міністрів У раїни проє т За он “Про працю” (реєстр. № 2708 від 28.12.2019) та ініційовано о народними
деп татами У раїни проє т За он про внесення змін до дея их за онодавчих а тів У раїни (щодо о ремих питань
діяльності професійних спіло ) (реєстр. № 2681 від 27.12.2019), Президія Професійної спіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни постановила зверн тися до Президента У раїни, Голови Верховної Ради У раїни, Уповноважено о
Верховної Ради з прав людини, деп татів Верховної Ради У раїни, я і є ініціаторами за онопроє т № 2681, а та ож
до Федерації професійних спіло У раїни із заявою про неприйнятність зв ження зміст та обся онстит ційних
прав і свобод членів Профспіл и, а та ож обмеження прав і арантій діяльності профспіло , втр чання їх
вн трішньостат тн діяльність під час прийняття за онів та інших нормативно-правових а тів.

На Президії та ож вирішили брати часть заходах, що ор анізов ються Федерацією професійних спіло У раїни,
її членсь ими ор анізаціями, Спільним представниць им ор аном все раїнсь их об’єднань профспіло на
національном рівні на захист онстит ційних, тр дових і соціально-е ономічних прав працівни ів та діяльності
профспіло .

О рім то о Профспіл а бере на себе зобов’язання забезпечити широ омасштабн роз’яснювальн робот
первинних профспіл ових ор анізаціях та тр дових оле тивах щодо позиції Профспіл и стосовно зазначених
за онопроє тів.

Звернення до деп татів

Антисоціальні, антинародні,
анти онстит ційні...

Об’єднання профспіло Львівщини зверн лося із листом до народних деп татів У раїни від Львівщини.

У зверненні на олош ється, що проє т За он «Про
працю», я ий же внесено до Верховної Ради У раїни –
один із тих, отрі привед ть до повно о знищення
соціально-правової і тр дової с ладової держави.

“Вважаємо в азаний за онопроє т антинародним,
анти онстит ційним, та им, що спрямований на
зв ження тр дових прав працівни ів та пор шення прав
профспіло і свідчить про втр чання ор анів влади в
стат тн діяльність профспіло , – йдеться зверненні.
Даним за онопроє том с асов ється чинний Коде с
за онів про працю, втричі с ороч ється іль ість
захисних норм, р йн ється система за онодавчо о
захист тр дових прав працівни ів, зачиняється
захищена тр дова перспе тива для молоді.

Цим за оном запровадж ється антисоціальна
ідеоло ія: мінім м тр дових арантій від держави, ожен
працівни повинен сам домовлятись із роботодавцем про свої тр дові права, заробітн плат , мови праці. В рез льтаті
– матимемо професійних, висо о валіфі ованих раїнців, доведених до стан зневірених рабів, я і за мізерн й
нерід о, невиплачен заробітн плат б д ть ви он вати всі заба ан и менеджмент і звільняти робоче місце за
омандою із SMS- повідомлення.
Пере онані, що прийняття та о о За он матиме атастрофічні наслід и для національної е ономі и У раїни,

ос іль и він спрямований на захист інтересів олі архів і транснаціональних орпорацій, йо о норми р бо пор ш ють
права працівни ів і нівелюють правовий захист тр дових прав людини праці.

Разом із тим, листопаді внесено до парламент проє ти Тр дово о оде с У раїни №2410 та 2410-1, в основ
я их за ладено з оджені профспіл ами, роботодавцями і попереднім Урядом базові норми, підтримані е спертами
Міжнародної ор анізації праці. У цих проє тах збалансовані інтереси роботодавців і працівни ів, за ладено можливості
через соціальн взаємодію на підприємстві спільно виріш вати питання розвит виробництва, прод тивності праці,
ор анізації охорони і оплати праці”.

Об’єднання профспіло Львівщини зверн лося до деп татів від Львівщини з проханням не підтрим вати даний
за онопроє т «Про працю» №2708, а та ож інші антисоціальні за онопроє ти: №№2275, 2445, 2584, 2681, 2682,
2806 під час роз ляд на засіданні Верховної Ради У раїни, а підтримати проє т №2410-1.

На міжнародном рівні

Не з одженість
Європейсь а Конфедерація профспіло за ли ала ерів-

ництво Євросоюз підтримати профспіл ові вимо и до -
раїнсь ої влади.

Л а Вісентіні, Генеральний се ретар Європейсь ої Конфедерації профспіло (ЄКП) зверн вся до Президента
Європейсь ої омісії Урс ли фон дер Ляєн, Президента Європейсь о о парламент Давида Сассолі та інших
висо опосадових осіб ЄС із за ли ом підтримати вимо и ЄКП до раїнсь о о Уряд та Парламент від ли ати
проє т За он У раїни “Про працю”, ос іль и він пор ш є принципи ЄС та основоположні Конвенції Міжнародної
ор анізації праці, а та ож с перечить ст.296 «Підтрим а рівнів захист » лави 13 «Тор івля та сталий розвито » У оди
про Асоціацію У раїна-ЄС.

профспілкового гніву

Що відб вається?

Демонтаж системи
соцзахист

11 р дня 2019 ро Уряд на своєм засіданні про оло-
с вав за два за онопроє ти, я і разі їх хвалення парла-
ментом ардинально змінять підходи до встановлення
державних соціальних стандартів в У раїні.

Йдеться, насамперед, про мінімальний розмір посадово о о лад
для бюджетни ів, а та ож прожит овий мінім м та мінімальн
зарплат .

Одним із за онопроє тів, роз лян тих та про олосованих
рядовцями, вносяться зміни до при інцевих та перехідних положень
Бюджетно о оде с У раїни, з ідно з я ими мінімальний розмір
посадово о о лад для працівни ів ал зей бюджетної сфери,
державних ор анів та війсь овосл жбовців б де затвердж ватись
за поданням КМУ в за оні про держбюджет з рах ванням наявних
фінансових рес рсів державно о та місцево о бюджетів.

Іншим за онопроє том план ється «відірвати» прожит овий
мінім м від мінімальної зарплати, пенсії та інших арантованих
державою соціальних виплат, що фа тично означає повний
демонтаж напрацьованої в У раїні за ро и незалежності системи
соціальних стандартів і арантій. Це ставить арантовані державою
виплати повн залежність від наявних на даний час фінансових
рес рсів, що є абс рдним. Адже розмір оплати праці має
арант ватись працівни ові за оном, але аж нія не Бюджетним
оде сом. На сьо одні це питання ре люється За оном У раїни
«Про оплат праці», Коде сом за онів про працю.

За виснов ами профспіло , внесення питань оплати праці до
Бюджетно о оде с с перечить онстит ційним повноваженням
ор анів ви онавчої влади, ос іль и питання оплати праці має
ре люватись спеціальними за онами. Це те, що стос ється про-
цес альних за важень. Щодо зміст запропонованих за онодавчих
новацій – поставити всі держвиплати ви лючно в залежність від
наявності рошей азні – означає інд ль енцію для Уряд щодо
йо о рез льтатів роботи. Тоді можна собі явити, що за мов, оли
б дь-я ий Уряд, що працює неефе тивно, не з мів ор аніз вати
належним чином е ономічні відносини, зал чити інвестиції для
розвит е ономі и, нала одити подат ов та фіс альн політи ,
аже: «Н що ж, ми не зібрали рошей, том б демо виплач вати
лише те, на що спроможні». А визначені за оном хоча б мінімальні
арантії для працюючих зобов’яз ють Уряд дося ати певно о,
за онодавчо встановлено о норматив , мотив вати йо о працювати
більш ефе тивно, щоб забезпечити ромадянам арантований
мінім м. Врешті-решт, це є обов’яз ом б дь-я о о Уряд . А я що ти
дося аєш більшо о, ось тоді мож ть вст пати в сил та і ритерії,
я наявність додат ових фінансових можливостей. Лише в та ом
випад можна розмір ов вати: а чи спрям вати ці додат ові
рес рси на підвищення мінімальних стандартів або на я ісь інші
цілі? Але спочат потрібно ви онати за он!

Зазначений за онопроє т із демонтаж системи соціально о
захист приблизно з жовтня мин ло о ро різних реда ціях
опрацьов вавсяМінсоцполіти и, й щодо ньо о СПО профспіло б ло
висловлено ате оричне неприйняття.

Одна Уряд не досл хався…


